IMPORTADORA ELECTRO COMPUCAYAMBE CIA. LTDA.

Cayambe, 30 de Junio del 2009.

Señor DÍAZ FARINANGO LUIS EDGAR Presente.

De mis consideraciones.

La Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de la Compañía IMPORTADORA ELECTROCOMPU CAYAMBE CIA LTDA, en sesión celebrada en la presente fecha presidida por el, Sr. Díaz Andrango Luis Antonio en calidad de Presidente Ad-Hoc, Sr. Conlago Farinango Luis Andres actuando como secretario AD-HOC, resolvió elegirlo a usted Sr. Díaz Farinango Luis Edgar, para el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía, por el periodo estatutario de dos años.

En el desempeño de sus funciones a usted le corresponde, ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en tanto que sus demás deberes y atribuciones constan en los estatutos de la compañía.

La compañía IMPORTADORA ELECTRO COMPUCAYAMBE CIA. LTDA., se constituyó, mediante escritura pública, celebrada ante el Notario Público DECIMO SEXTO del cantón Quito el 28 de Abril del 2009, e inscrita en el Registro Mercantil, el 30 de Junio del 2009, bajo el número 2039 del Tomo 51 partida 100.

Atentamente.

Ruis Antonio Diois Sr. Díaz Andrango Luis Antonio

Presidente Ad-Hoc

Sr. Conlago Farinango Luis Andres

Secretario ad-hoc

ACEPTACIÓN: Acepto desempeñar el cargo de Gerente General de la Compañía IMPORTADORA ELECTRO COMPUCAYAMBE CIA. LTDA.

Cavambe, 30 de Junio del 2009.

CI 1712748597

GISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON CAYAMBE Razón de Inscripción

Con esta fecha queda inscrito el presente nombramiento en el:

REGISTRO MERCANTIL, tomo 51, repertorio(s)-2122, Partida 110

NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL de la COMPAÑIA IMPORTADORA ELECTROCOMPU CAYAMBE CIA. LTDA., a favor del señor LUIS EDGAR DIAZ FARINANGO.

Jueves, 9 de Julio del 2009, 10:00:29

L REGISTRADOR

RESPONSABLES.-VINICIO CABEZAS

9. Sagar Manuel Cisnerus Vepci

151